
Учасники чергового засідання Президії НАН України заслухали та 

обговорили доповідь академіка-секретаря Відділення літератури, мови 

та мистецтвознавства НАН України академіка НАН України                      

М. Жулинського «Про проект концепції гуманітарного розвитку 

України на період до 2020 року».  

Відзначалося, що тривожні сигнали з боку соціальної сфери, охорони 

здоров’я, освіти та науки, культурного розвитку, складна демографічна 

ситуація, прояви морально-етичної та правової аномії спонукають до 

вироблення стратегічних орієнтирів для подолання негативних тенденцій у 

суспільстві. Україна сьогодні як ніколи потребує нової і цілісної гуманітарної 

політики, загальнонаціонального проекту з розвитку всієї гуманітарної 

сфери, від реалізації якого залежить майбутнє української держави та її 

громадян.  

Проте завданням концепції є не лише усунення небажаних явищ, а й 

вироблення наукового базису для конструктивної програми гуманітарного 

розвитку. Запропонований проект дає змогу оцінити перспективи 

вдосконалення суспільства і всіх сфер суспільного життя, створення умов для 

максимального розвитку національної культури, розкриття творчого 

потенціалу й самореалізації кожної особистості відповідно до її потреб та 

інтересів.  

Було зауважено, що доповідь М. Жулинського, виступи академіків        

В. Кременя, Л. Губерського, О. Петришина, А. Чебикіна та В. Гейця 

продемонстрували особливе наукове і суспільно-політичне значення 

обговорюваного проекту концепції гуманітарного розвитку України на 

період до 2020 р.  

Наголошувалося, що його громадсько-наукова апробація відбулась із 

залученням провідних учених національних академій правових наук, 

педагогічних наук, мистецтв, а також Спілки ректорів вищих навчальних 

закладів України. Тому постійна взаємодія в режимі як широких обговорень, 

так і практичних консультацій, спільна робота щодо концептуально-

прогностичного та науково-інформаційного супроводу державної 

гуманітарної політики дасть змогу вийти на конструктивне вирішення 

багатьох проблем соціально-політичного та культурного розвитку України 
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